
 

 

                                                                                          Брой 25 – м. декември, 2017г. 

 

ОТЧЕТ НА КМЕТА ЗА ИЗМИНАЛАТА 2017 ГОДИНА 

             

         През отчетния период в кметство Соколаре се реализираха успешно 
два малки проекта с партньорското участие на читалището, кметството, 
детската градина и пенсионерския клуб.  

       - Проект  „Да учим български език чрез куклен театър“ по  национална 
програма «Глобални библиотеки» утвърждава ролята на читалищната 
библиотека като активен участник в обществения живот» Проектните 
дейности включваха гостуване на врачански куклен театър и  представяне 
на две куклени постановки с участието на деца от с. Соколаре – «Дядовата 
ръкавичка» и «Снежанка и 7те джуджета» в местната детска градина, 
читалището и ДГ «Мечо пух» – гр. Кнежа. Общата стойност на проекта е 
3928 лв.  

   

        
     

 

 

 

 Посвещава се на село Соколаре и неговите жители.Издава се с цел 

популяризиране дейността на кметство Соколаре, Народно читалище 

„Н.Й.Вапцаров”- с. Соколаре, Пенсионерски клуб „Нов живот”- с. Соколаре и 

филиал ЦДГ”Пролет”- с.Соколаре сред жителите на селото и широката 

общественост на община Бяла Слатина. 



 

 

 

      -По проект „Соколарскси вкусотии“ на обща 
стойност 5134лв. по Програма за малки 
проекти, администрирана от сдружение 
«Първи юни» -Бяла Слатина и осъществявана с 
подкрепата на фондация «Америка за 
България» се  проведоха  две конференции, 
кулинарна школа, благотворителен концерт, 
посещение на китайски ресторант, издаде се 
книжно тяло.  

                 

           Всички събития, случващи се в селото  са отразени в издавания от 

кметството месечен информационен бюлетин „Соколаре“, който може да се 

разгледа и на сайта на общината в раздел „Кметства“. 

         През изминалата година културният живот се обогати и разнообрази с 

мероприятия по повод отбелязването на Коледа,, Трифон-Зарезан, Ден на 

самодееца, Баба Марта, 8 март,  24 май, Детско лято, Празника на 

възрастните хора, Празника на селото.   

      

   



 

 

 

         Певческатата група с художествен ръководител Марин Митев беше 

отличена със следните награди: 

-грамоти за отлично представяне в Регионален фолклорен фестивал 

„Борован свири и пее“, национален фолклорен събор «Де е българското» в 

Очин Дол, национален фолклорен фестивал «Белокаменица» – с. Царевец и 

Общински фолклорен фестивал „Ехо в родния край - Г. Горелски“ – с. 

Търнава.  , 

-Трето място за изпълнение в Регионален фолклорен фестивал „Ехо от Се-

верозапада“ – с. Сухаче, 

 -сребърен медал в многожанров фестивал «Бреница  пее и танцува» 

-наградени солисти: Н.Митева, Цв. Монов, Г. Воденичарска. 

      

         

       Социални помощи под формата на пакети хранителни продукти 

получиха 72 нуждаещи се лица през месеците януари.  

 
   

 

 



 

 

 

          60 местни жители получават безплатен топъл обяд по Програма за храни 

и/или материално подпомагане на най-нуждаещите се лица . 

         Освежено и боядисано е помещението за раздаване на топлия обяд в 

сградата на автобусната спирка. Монтирана е чешма с течаща вода с цел 

осигуряване на необходимите хигиенни условия за раздаване на храна.   

              

  

          С финансовата подкрепа на ЗК»Единство» – с. Соколаре се извърши 

ремонт на коридорите и тоалетната в сградата на кметството.   

 

             
    

      Провeдени са на място профилактични медицински прегледи от кардиолог, 

педиатър, невролог, терапефт и гинеколог на всички желаещи.     

    

 



 

 

        Редовно се извършва сметоизвозване, почистване на улици, паркове, 

сметища, гробищен парк, дола.  

 
      

           В цялото село е възстановено уличното осветление, като периодично се 

сменят изгорелите лампи. Доставени са два нови контейнера. 

         С каменна настилка са засипани по.-големите дупки по улиците «Петко 

Коташки»,»Любен Каравелов», «Хаджи Димитър» и «Чавдарци». 

    

          Монтирани са голяма табела на сградата на кметството, закупена със 

средства на ЗК „Единство“ – с. Соколаре и табела показваща пътя към 

библиотеката, осигурена от Фондация „Глобални библиотеки – България. 

 
   



 

 

Периодично се раздават дрехи-втора употреба за нуждаещите се и играчки 

за децата от детската градина – дарения, осигурени от сдружение „Първи 

юни“ – гр. Бяла Слатина 

    

 

         В детската градина е оборудван кабинет за деца и родители по проект 

на община Бяла Слатина „От ранно детско развитие към образователна 

интеграция“ по ОП „Наука и образование за интелигентен растеж“. 

 

 

          Организирани са  следните екскурзии:  

До природен парк «Гергана» - гр. Кнежа за най-малките,  до гр. Вършец, до 

язовир Копринка, руската църква в с. Шипка и етнографски комплекс 

«Етъра». 

              


